
 

Area Manager of Partners Network (Attica ) 

Ο κόσμος της ενέργειας μεγαλώνει και εξελίσσεται συνεχώς! Στη ΔΕΗ, αναζητάμε ανθρώπους 

με όρεξη, γνώσεις και θετική ενέργεια, που επιθυμούν να οδηγήσουν την καριέρα τους ένα 

βήμα παραπέρα. Με ομαδικό πνεύμα, εμπιστοσύνη και ενσυναίσθηση, φροντίζουμε για τη  

διαμόρφωση ενός εργασιακού χώρου με ίσες ευκαιρίες και σεβασμό προς όλους, χωρίς 

διακρίσεις.  

Αν και εσένα σε ενδιαφέρει η προσωπική και επαγγελματική σου εξέλιξη σε ένα περιβάλλον 

με ευχάριστο κλίμα και ευνοϊκές παροχές, σε καλούμε να πραγματοποιήσεις την αίτησή σου 

σήμερα κιόλας. Το μέλλον σου είναι εδώ!   

 

Βρες τη θέση σου στον κόσμο της ενέργειας. Apply now!  

Αρμοδιότητες:  

✓ Σχεδιάζει και υλοποιεί πλάνο ενεργειών για την επίτευξη των εμπορικών στόχων των 

καταστημάτων και συνεργατών της περιοχής ευθύνης του/της, διασφαλίζοντας την 

αποτελεσματική εφαρμογή της εμπορικής στρατηγικής. Αναλύει τις συνθήκες της 

αγοράς, τις κινήσεις τ ου ανταγωνισμού και τις ανάγκες των πελατών, εντοπίζοντας 

ευκαιρίες ανάπτυξης και βελτίωσης  

✓ Εποπτεύει και υποστηρίζει τους συνεργάτες και τις ομάδες των καταστημάτων τους, 

διασφαλίζοντας την τήρηση των αξιών, πολιτικών και διαδικασιών της εταιρείας. 

Παρακολουθεί την απόδοση των καταστημάτων και παρέχει συμβουλευτική 

καθοδήγηση με στόχο τη βελτίωσ η των εμπορικών αποτελεσμάτων και της εμπειρίας 

πελάτη  

✓ Παρακολουθεί την εξέλιξη της απόδοσης και την αποτελεσματικότητα των 

προωθητικών ενεργειών στα καταστήματα συνεργατών. Αναλύει τις αναφορές 

πωλήσεων, τους δείκτες απόδοσης και σχεδιάσει ενέργειες ευθυγράμμισης  

✓ Διασφαλίζει υψηλό επίπεδο εξυπηρέτησης και ικανοποίησης πελατών μέσω της 

παρακολούθησης σχετικών δεικτών και αναφορών, προτείνοντας και εφαρμόζοντας 

βελτιωτικές ενέργειες  

✓ Εκτελεί καθημερινές επισκέψεις, καθοδηγεί το προσωπικό των καταστημάτων, ενώ 

παράλληλα καταγράφει τις εκπαιδευτικές ανάγκες. Εκπαιδεύει και συμβουλεύει τον 

συνεργάτη για την εφαρμογή της εμπορικής πολιτικής και σε βασικές οικονομικές και 

διαχειριστικές πρα κτικές  

Προϋποθέσεις:  

✓ Πτυχίο ΑΕΙ  ή Κολλεγίου ή ΤΕΙ  Διοίκηση ς  Επιχειρήσεων, Marketing  ή  Οικονομικ ών  

✓ Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών Οικονομικ ών  ή Διοίκηση ς  Επιχειρήσεων θα εκτιμηθεί 

ως επιπλέον προσόν  

✓ Τουλάχιστον πέντε ( 5) έτη συναφούς εμπειρίας , εκ των οποίων τα 2  έτη ως Area 

Manager σε : α) διαχείριση δικτύου καταστημάτων  λιανικής , β) ε κπόνηση και 

https://hiringnow.dei.gr/adsUtilities


παρακολούθηση annual budgets και P&L’s,   γ) κ ατάρτιση/εκπαίδευση του  προσωπικού 

σε θέματα εμπορικών οδηγιών/διαδικασιών  και δ) ε λεγκτικές διαδικασίες   

✓ Τουλάχιστον πέντε ( 5) έτη εμπειρίας σε εταιρεία με δίκτυο λιανικής, εταιρεία ενέργειας, 

τηλεπικοινωνιών ή σε άλλες αλυσίδες παροχής υπηρεσιών  

✓ Διοικητική εμπειρία θα εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν  

✓ Γνώση λογισμικού αναφοράς και εργαλείων επεξεργασίας δεδομένων, όπως Power BI ή 

άλλα αντίστοιχα  θα εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν  

✓ Καλή  γνώση της Αγγλικής γλώσσας  

✓ Γνώση χειρισμού προγρ αμμάτων Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint) και Internet  

✓ Διαθεσιμότητα σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης (κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας)  

✓ Διαθεσιμότητα έκτακτων γεωγραφικών μετακινήσεων  

Δεξιότητες :  

✓ Υπευθυνότητα και προσανατολισμός στο αποτέλεσμα  

✓ Αποτελεσματική διοίκηση ομάδας  

✓ Επίλυση προβλημάτων και λήψη αποφάσεων  

✓ Διαπραγμάτευση και επιρροή  

✓ Προσανατολισμός στον πελάτη  

✓ Επιχειρηματική αντίληψη  

Οφέλη :  

✓ Συμπεριληπτικό περιβάλλον εργασίας  

✓ Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε αναπτυξιακές δράσεις  

✓ Πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης υγείας και ζωής  

✓ Μειωμένο τιμολόγιο κατανάλωσης ρεύματος  


